



## **Глава ведомства запросил доклад об основаниях принятия процессуальных решений о злоупотреблении должностными полномочиями при строительстве школы в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре**



В социальной сети опубликовано видеообращение о возможных нарушениях при определении подрядчика для строительства школы в ХМАО-Югре. Сообщается, что в городе Нижневартовске должна была быть построена школа на 1125 учеников, вместе с тем строительство по настоящее время не начато. Также отмечается, что ранее в суде рассматривалось дело о банкротстве данной организации.

Председатель Следственного комитета России А.И.Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре М.В. Мокшину доложить об основаниях принятия отдельных процессуальных решений.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

22 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1742478>